
Нам многим не хватает домашнего тепла,
Проблемы на работе, заботы, суета.

Нам некогда собраться семьей за круглый стол,
Забыли про общение, душевный разговор.

А здесь, как будто в детство в мгновенье ты попал,
И шкафчик, как у бабушки, и книжек арсенал.

За чашкой капучино вернешься ты к себе,
Подумаешь о доме, тепле и о семье.

Уют от занавесок, что спрячут от дождя,
От вазочки с цветами, картины у окна.

Здесь время льется тише, как будто детский сон,
Его не замечаешь, как только что пришел.

Здесь пища наполняет здоровьем и добром,
И силы восполняет, когда ты удручен.
Приют душе дается, когда ты одинок,

И каждому найдется здесь счастья уголок.

Чекмарева Татьяна.



эспрессо, ванилин, малиновый сироп, 
молоко, сливки, сублимированная малина

РАФ ВАНИЛЬНО-МАЛИНОВЫЙ 200 мл 290 р

эспрессо, молоко, карамельный сироп, 
банановый сироп, взбитые сливки. Украшается 
карамельным топпингом и карамельным 
попкорном

ЛАТТЕ 
КАРАМЕЛЬНО-БАНАНОВЫЙ 220 мл 270 р

эспрессо, молоко, гвоздика, корица, 
мускатный орех. Подается с финиками

КОФЕ ШАХЕРЕЗАДА 200 мл / 20 г 220 р

эспрессо, молоко, кленовый сироп. Украшается 
взбитыми сливками и грецким орехом

КАПУЧИНО 
С КЛЕНОВЫМ СИРОПОМ 180 мл 260 р

КОФЕ ПО-ГРЕЧЕСКИ 100 мл 250 р
кофе, приготовленный в серебряной турке с 
шоколадом, сливками и апельсиновой цедрой. 
Подается с финиками

кофе, приготовленный в серебряной турке с корицей, 
гвоздикой, медом и цедрой апельсина. 
Подается с финиками

КОФЕ ПО-СИРИЙСКИ 100 мл 250 р

КОФЕ ПО-ВОСТОЧНОМУ
кофе, приготовленный в серебряной турке с розовой 
солью. Подается с финиками

100 мл 250 р

КОЛУМБИЯ УИЛА 260 мл 180 р
ноты красного яблока, темного винограда и какао 
с яркой фруктовой кислотностью

яркий вкус красной смородины и какао с нотами 
черного чая на послевкусии

КЕНИЯ АА МАУНТ 260 мл 180 р

эспрессо, молоко, сироп клубника, сироп банан, 
взбитые сливки, сублимированная малина

ЛАТТЕ LOVE IS...      220 мл 290 р

ФИРМЕННЫЙ КОФЕ

американо на двойном эспрессо, гвоздика, 
корица, мускатный орех. Подается с финиками

КОФЕ СУЛТАН 200 мл / 20 г 220 р

ЭСПРЕССО 25/50 мл 120/140 р

Подается с творожным печеньем
КАПУЧИНО РОЯЛ 500 мл 360 р

ФЛЭТ УАЙТ 180 мл 210 р

РАФ 200 мл 240 р

АМЕРИКАНО 125/250 мл 140/180 р

ЛАТТЕ 300/400 мл 250/290 р

180 млМРАМОРНЫЙ КОФЕ 160 р

КАПУЧИНО НА 
КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 180/280 мл 280/350 р

ЛАТТЕ НА 
КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 300/400 мл 350/390 р

15 г 60 р+ МАРШМЕЛЛОУ

10 мл  30 р+ СИРОПЫ в ассортименте

100 мл 60 р+ МОЛОКО

100 мл 100 р+ КОКОСОВОЕ МОЛОКО

50 мл 50 р+ СЛИВКИ 10%

КАПУЧИНО 180/280 мл 180/250 р

КЛАССИКА

ДОБАВКИ

ЛАТТЕ МЕДОВО-ОРЕХОВЫЙ 
С СЫРНОЙ ПЕНКОЙ 

ЛАТТЕ LOVE IS...      

РАФ 
ВАНИЛЬНО-МАЛИНОВЫЙ

РАФ 
КАКАО-БАНАНОВЫЙ 

КОФЕ 
В СЕРЕБРЯНОЙ ТУРКЕ

КОФЕ В ИММЕРСИОННОЙ 
ВОРОНКЕ

ЧАШКА ШОКОЛАДА

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД 120 мл 220 р

КАКАО 160/250 мл 200/260 р

какао с цитрусовым сиропом. Украшается взбитыми 
сливками и цедрой апельсина

АПЕЛЬСИНОВОЕ КАКАО 200 мл 240 р

КОФЕ ПО-ВЬЕТНАМСКИ

КАКАО ПРЯНОЕ МАНГО 
С СЫРНОЙ ПЕНКОЙ 

АПЕЛЬСИНОВОЕ КАКАО

КОФЕ SANG TAO  

КОФЕ SANG TAO 
со сгущенным молоком 

эспрессо, какао, молоко, сливки, сироп банан
РАФ КАКАО-БАНАНОВЫЙ 200 мл 260 р

эспрессо, мёд, сироп лесной орех, молоко, 
сырная пенка. Украшается арахисом 

ЛАТТЕ МЕДОВО-ОРЕХОВЫЙ 
С СЫРНОЙ ПЕНКОЙ 220 мл 280 р

какао с кайенским перцем, сироп манго, сырная пенка. 
Подается с новогодним безе 

КАКАО ПРЯНОЕ МАНГО С СЫРНОЙ 
ПЕНКОЙ 200 мл 220 р

КОФЕ SANG TAO  150 мл 190 р

со сгущенным молоком 
КОФЕ SANG TAO 170 мл 220 р

20 мл 30 р+ ВЗБИТЫЕ СЛИВКИ

20 мл 50 р+ СЫРНАЯ ПЕНКА



премиальный чай ассам, ароматное разнотравье 
из листьев смородины, мяты и лемонграсса, 
цедра лимона и кусочки имбиря

КОРОЛЕВСКИЕ БАНИ 350/800 мл 160 / 220 р

сенча, китайский лимонник, цедра лимона, ромашка, 
японская липа. Ароматизирован натуральными 
маслами

ЯПОНСКАЯ ЛИПА 350/800 мл 160 / 220 р

классический чёрный чай с приятным терпким вкусом 
и пряным ароматом

ЦЕЙЛОН 350/800 мл 160 / 220 р

классический зелёный чай с нотками трав, мёда, мяты 
и дыма

ГАНПАУДЕР 350/800 мл 160 / 220 р

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ

ферментированный чёрный чай с ярким вкусом 
и характерной горчинкой

ДВОРЦОВЫЙ ПУЭР 350/800 мл 160 / 220 р

гибискус, шиповник, изюм, кусочки яблока, папайи и 
ананаса. Ароматизирован натуральными маслами

ВЕСЕЛЫЙ ФРУКТ 350/800 мл 160 / 220 р

идеальное вечернее решение со вкусом печенья и 
ванили

ГРЕЧИШНЫЙ ЧАЙ 350/800 мл 160 / 220 р

полуферментированный чай с легким цветочным 
вкусом и нежной сливочной сладостью

МОЛОЧНЫЙ УЛУН 350/800 мл 160 / 220 р

ФРУКТОВЫЕ И ТРАВЯНЫЕ ЧАИ

белый чай с мягким сладковатым цветочным вкусом 
и медовым послевкусием

БЕЛЫЙ ПИОН 350/800 мл 160 / 220 р

чёрный чай, ганпаудер, чабрец, липа, ромашка, 
душица, мята, зверобой, шалфей, календула

ЖЕНЯ В ЧАШКЕ 350/800 мл 160 / 220 р

травяной чай на основе иван-чая, чабреца, душицы, 
ромашки, зверобоя, корицы, фенхеля, можжевельника 
и шиповника

ДЕНЕЖНОЕ ИЗОБИЛИЕ 350/800 мл 160 / 220 р

+ МЯТА / ТИМЬЯН / ЦВЕТЫ ЖАСМИНА / ДЖЕМ / 
РОЗМАРИН / КОРЕНЬ ИМБИРЯ 

ЧАЙ

фирменный чай от "Чашки" с гибискусом, мелиссой, черной 
смородиной, семенами фенхеля, вереском, яблоком, клюквой, 
тимьяном, мятой, имбирем, лимонной травой, клюквенным 
сиропом и корицей

ЧАЙ ПО РЕЦЕПТУ ЖЕНЫ ЛЕСНИКА 600 мл 230 р
черный чай с ягодами смородины, апельсином, 
свежей мятой и ванильным сиропом

СМОРОДИНА-МЯТА 600 мл 240 р

витаминный чай с облепиховым пюре, лимонной 
травой, имбирем, мятой, апельсином и тимьяном

600 мл 250 рОБЛЕПИХОВЫЙ

+ МЕД  60 р+ ЛИМОН             20 р+ ФИНИКИ             2 шт  60 р

ЧАЙ

АВТОРСКИЙ ЧАЙ

зелёный час с низким содержанием кофеина, мягкий, 
древесный, с ярким ароматом, карамельно-ореховыми 
нотами с лёгкой горчинкой, переходящей в освежающее 
и долгое послевкусие

ХОДЗИЧА 350/800 мл 160 / 220 р

ванильное мороженое, молоко, кокосовый сироп, 
шоколадный топпинг, миндальный сироп, кокосовая 
стружка, взбитые сливки

МИЛКШЕЙК БАУНТИ 230 мл 280 р

ванильное мороженое, персиковый сок, клубника. 
Украшается взбитыми сливками

ФРУКТОВО-ЯГОДНЫЙ МИЛКШЕЙК 200 мл 280 р

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ

ДОБАВКИ

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ

глинтвейн на вишневом соке с кайенским перцем, сиропом 
черной смородины, кардамоном, корицей и цедрой апельсина. 
Украшается ягодами клюквы и дольками апельсина

200 мл 240 рГЛИНТВЕЙН ВИШНЯ-СМОРОДИНА
сливки, ананасовый сок, кокосовый сироп. Украшается 
взбитыми сливками и кокосовой стружкой 

ПИНА КОЛАДА 250 мл 260 р

яблоко, банан, клубника, персиковый сок
СМУЗИ ФРУКТОВО-ЯГОДНЫЙ 200 мл 280 р

клюква / смородина / облепиха
МОРС 200 мл 110 р

в ассортименте
СОК 200 мл 160 р

выход напитков указан с учетом льда

в ассортименте

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
газированная / негазированная 500 мл 180 р

ФРЕШ АПЕЛЬСИНОВЫЙ 200 мл 290 р

ОСВЕЖАЮЩИЕ НАПИТКИ

СМОРОДИНА-МЯТАРОЖДЕСТВЕНСКИЙ ЧАЙ 

ГЛЁГ КЛЮКВЕННЫЙ 

ГЛЁГ ОБЛЕПИХОВЫЙ 

ГРАНАТОВЫЙ ПУНШ 

МАНДАРИНОВЫЙ ПУНШ  

ГЛИНТВЕЙН 
ВИШНЯ-СМОРОДИНА

ЛИМОНАД 
ОБЛЕПИХА–МАНДАРИН

ЛИМОНАД 
ГРАНАТОВЫЙ АПЕЛЬСИН  

ФРУКТОВО-ЯГОДНЫЙ 
МИЛКШЕЙК

МИЛКШЕЙК 
ШОКОЛАДНАЯ МЕТЕЛЬ

молоко, ванильное мороженое, какао, сироп шоколадное 
печенье. Украшается взбитыми сливками и миндальными 
хлопьями

МИЛКШЕЙК ШОКОЛАДНАЯ МЕТЕЛЬ 220 мл 280 р

 апельсиновый сок, мандариновый сироп, клубничный 
сироп, свежий мандарин, розмарин, палочка корицы

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ЧАЙ 600 мл 260 р

апельсиновый сок, сироп гренадин, сок лимона, 
газированная вода. Украшается веточкой розмарина 
и свежим лимоном

ЛИМОНАД ГРАНАТОВЫЙ АПЕЛЬСИН  250 мл 180 р

облепиховый морс, сироп мандарин, сок лимона, 
газированная вода, ягоды облепихи

ЛИМОНАД ОБЛЕПИХА–МАНДАРИН 250 мл 160 р

пунш на яблочном соке, с сиропом мандарин, 
кардамоном, молотой корицей и мандарином. 
Украшается веточкой розмарина и палочкой корицы

200 мл 220 рМАНДАРИНОВЫЙ ПУНШ  

пунш на клюквенном морсе, с сиропом гренадин, 
имбирем и молотой корицей. Украшается веточкой 
розмарина, ягодами клюквы и палочкой корицы

200 мл 220 рГРАНАТОВЫЙ ПУНШ 

горячий и согревающий напиток на основе 
облепихового морса с имбирем, молотой корицей, 
сахарным сиропом, гвоздикой, цедрой апельсина 
и ягодами клюквы

90 мл 100 рГЛЁГ ОБЛЕПИХОВЫЙ 

горячий и согревающий напиток на основе 
клюквенного морса с имбирем, клюквенным сиропом, 
гвоздикой, цедрой апельсина, кайенским перцем 
и ягодами клюквы 

90 мл 100 рГЛЁГ КЛЮКВЕННЫЙ 



ЗАВТРАКИПН-ПТ: С 9:00 ДО 12:00 СБ-ВС: С 10:00 ДО 12:00 ЗАВТРАКИПН-ПТ: С 9:00 ДО 12:00 СБ-ВС: С 10:00 ДО 12:00

ЗАВТРАК НА СЫРНОЙ 
ВАФЛЕ С СЁМГОЙ

ЗАВТРАК ФЕДОРА 
ДОСТОЕВСКОГО

ЗАВТРАК 
ВИКТОРА ГЮГО

ЗАВТРАК 
СЕРГЕЯ ЕСЕНИНА

КОМПЛЕКСНЫЕ ЗАВТРАКИ 

сырная вафля, скрэмбл, сметанный соус, сёмга, 
микс-салат, томаты черри и бальзамический соус

ЗАВТРАК НА СЫРНОЙ ВАФЛЕ 
С СЁМГОЙ 280 г 580 р

каша на выбор + брускетта на выбор
КЛАССИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС  №1  250 р

яичница + брускетта на выбор
КЛАССИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС  №2  250 р

куриный бульон с яйцом + брускетта на выбор
КЛАССИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС  №3  250 р

хрустящий круассан с ветчиной, плавленым сыром, 
томатами, свежим огурцом, сыром гауда и домашним 
майонезом. Подается с салатом айсберг, томатами 
черри и бальзамическим соусом и песто

ЗАВТРАК С КРУАССАНОМ 185 г 350 р

фасоль красная, сосиски, куриные яйца, болгарский 
перец, красный лук, томаты, паприка, свежая зелень, 
томатная паста. Подается с чиабаттой

ШАКШУКА 310 г 340 р

гречневая каша с грибами и луком, блинчик 
с куриным филе, грибами и фирменным 
сливочным соусом, салат из свежих овощей 
со сливочным соусом

ЗАВТРАК СЕРГЕЯ ЕСЕНИНА 370 г 380 р

овсяная или рисовая каша на ваш выбор с грецким 
орехом, сытная яичница из двух яиц и ароматный 
бекон. Подается с абрикосовым джемом, нежным 
сливочным сыром и чиабаттой

ЗАВТРАК ФЕДОРА 
ДОСТОЕВСКОГО 280 г 410 р

картофельная вафля с беконом и яйцом пашот под 
французским соусом голландез. Подается с томатами 
черри, микс салатом и бальзамическим соусом

ЗАВТРАК ВИКТОРА ГЮГО 270 г 410 р

яичница, сытный блинчик с припеком ветчина 
и сыр, поджаренные сосиски, соус BBQ, салат 
из свежих овощей с соевым соусом и чиабаттой

ЗАВТРАК АЛЕКСАНДРА ДЮМА 380 г 460 р

КАШИ

РИСОВАЯ КАША С БАНАНОМ, 
АПЕЛЬСИНОМ И КИВИ 210 г 190 р

ГРЕЧНЕВАЯ КАША С ЯЙЦОМ 
ПАШОТ, ТОМАТАМИ ЧЕРРИ 
И СЫРОМ ФЕТА 210 г 220 р

ОВСЯНАЯ КАША С БАНАНОМ, 
АПЕЛЬСИНОМ И КИВИ 200 г 180 р

АВТОРСКИЕ ЗАВТРАКИ БЛИНЫ / СЫРНИКИ / ДЕСЕРТЫ

цены действительны при заказе любого завтрака

КАШИ / БЛЮДА ИЗ ЯИЦ

ЯИЧНИЦА ИЗ 2 ЯИЦ / 
ОМЛЕТ ИЗ 2 ЯИЦ 170 р

КАША ОВСЯНАЯ 160 г 130 р

КАША РИСОВАЯ 160 г 130 р

КАША ГРЕЧНЕВАЯ 160 г 130 р

СКРЭМБЛ ИЗ 2 ЯИЦ 120 г 170 р

БЛИНЫ С ПРИПЕКОМ ВЕТЧИНА 
И СЫР 200 г 280 р

блины с куриным филе, микс салатом, томатами 
черри, сыром пармезан и соусом Цезарь

БЛИНЫ ЦЕЗАРЬ 200 г 300 р

сметана / джем / сгущенное молоко / 
вишневый соус

БЛИНЫ С ДОБАВКОЙ 
НА ВЫБОР 150/30 г 150 р

СЫРНИКИ СО СМЕТАНОЙ 
И ВИШНЁВЫМ СОУСОМ 120/60 г 280 р

ДОМАШНИЙ ТВОРОЖНЫЙ 
ПИРОГ С ПЕРСИКОМ 170 г 190 р

ЭКЛЕР С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ 70 г 130 р

НАПИТКИ 
ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЦЕНЕ

яблоко, банан, клубника, персиковый сок

СМУЗИ ФРУКТОВО-ЯГОДНЫЙ 200 мл 200 р

клюква / смородина / облепиха

МОРС 200 мл 90 р

АМЕРИКАНО 125 / 250 мл 100 / 140 р

КАПУЧИНО 180 / 280 мл 140 / 190 р

ЛАТТЕ 300 / 400 мл 190 / 210 р

черный / зеленый 

ЧАЙ 350 / 800 мл 100 / 160 р

КАКАО 150 / 250 мл 160 / 190 р

ФРЕШ АПЕЛЬСИНОВЫЙ 200 мл 220 р

блины с сыром фета, томатами и чесночным 
маслом

БЛИНЫ ПО-ФРАНЦУЗСКИ 175 г 250 р

КРУАССАН С ЗАВАРНЫМ 
КРЕМОМ 130 г 160 р

ЗАВТРАК 
АЛЕКСАНДРА ДЮМА

ЗАВТРАК 
С КРУАССАНОМ

ШАКШУКА

СЫРНИКИ СО СМЕТАНОЙ 
И ВИШНЁВЫМ СОУСОМ



ЦЕЛЫЕ ТОРТЫ
Закажите торт от Чашки для вашего праздника.
Принимаем предзаказы по телефону: 57-68-17

ДОБАВКИ

СЛАДКИЕ ДОБАВКИ СЫТНЫЕ ДОБАВКИ

банан / киви / яблоко / апельсин

СВЕЖИЕ ФРУКТЫ 20 г 50 р

СВЕЖИЕ ЯГОДЫ 10 г 100 р

ГРЕЦКИЙ ОРЕХ 20 г 50 р

СГУЩЕННОЕ МОЛОКО 25 г 30 р

СМЕТАНА 25 г 30 р

ДЖЕМ 25 г 30 р

ВИШНЁВЫЙ СОУС 25 г 30 р

МАРШМЕЛЛОУ 15 г 60 р

БЕЗЕ 15 г 50 р

МЁД 25 г 60 р

СЫР ГАУДА 20 г 80 р

СЫР ФЕТА 20 г 80 р

ТОМАТЫ 20 г 60 р

БОЛГАРСКИЙ ПЕРЕЦ 20 г 60 р

ШАМПИНЬОНЫ 20 г 60 р

БЕКОН 20 г 80 р

ВЕТЧИНА 20 г 80 р

КУРИНОЕ ФИЛЕ 20 г 80 р

СОСИСКА 1 шт 80 р

СЕМГА 20 г 160 р

ЧИАБАТТА 2 шт 50 р

КРЕВЕТКИ 20 г 120 р

маковый бисквит с лимонным курдом 
и нежным крем-чиз. Украшается 
лимонным мармеладом

БЕНТО ТОРТ 
ЛИМОННЫЙ МАК 350 г 890 р

БЕНТО ТОРТ ТВОРОЖНО-
КЛУБНИЧНЫЙ 
нежный бисквит с творожным 
кремом и клубничным конфитюром

330 г 890 р

воздушный меренговый рулет 
с кофейным крем-чиз, амаретто 
и вишневым конфитюром. 
Украшается дольками апельсина 

МЕРЕНГОВЫЙ 
ТИРАМИСУ С ВИШНЕЙ 750 г 1800 р

БЕНТО ТОРТ ШОКОЛАДНО-
БАНАНОВЫЙ 300 г 890 р
шоколадный бисквит с банановым 
кремом и шоколадным крем-чиз



КАПУЧИНО НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 180  /280 мл 240 / 290 р

ЛАТТЕ НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 300 / 400 мл 290 / 310 р

ОВСЯНАЯ КАША С ФРУКТАМИ НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 200 г 280 р

РИСОВАЯ КАША С ФРУКТАМИ НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 210 г 290 р

ДОБАВКИ

ШОКОЛАДНЫЙ ГАНАШ 20 г 100 р

КЛУБНИКА 50 г 150 р

БЕЗЕ 15 г 50 р

ШОКОЛАДНОЕ СЕРДЦЕ 50 г 100 р

ГОЛУБИКА 25 г 100 р

кофейно-шоколадный бисквит 
с шоколадным и сливочным 
крем-чиз, смородиновым 
конфитюром и грецким орехом

ФИРМЕННЫЙ ТОРТ 
ЧАШКА 1300 г 2500 р

классический чизкейк со сливочным 
сыром на песочном корже

ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК 1000 г 2000 рнежный сметанный крем с грушей 
и миндальными лепестками 
на песочном корже

ГРУШЕВЫЙ ПАЙ 850 г 1600 р

КАШИ И КОФЕ НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ ЦЕЛЫЕ ТОРТЫ
Закажите торт от Чашки для вашего праздника.
Принимаем предзаказы по телефону: 57-68-17

нежный шоколадный бисквит 
с абрикосовым конфитюром и 
шоколадным кремом, покрытый 
темным шоколадом

ТОРТ ПРАГА 1300 г 2500 р

классические коржи из слоеного 
теста с заварным кремом. 
Украшается свежей клубникой 

ТОРТ НАПОЛЕОН 1000 г 1800 р
лавандовый бисквит со сливочным 
крем-чиз и ягодным желе

ЛАВАНДОВЫЙ ТОРТ 1250 г 2300 р

ЛАВАНДОВЫЙ ТОРТ 

ТОРТ НАПОЛЕОН 

МАРШМЕЛЛОУ 15 г 60 р



САЛАТЫ

ПЕРСИДСКИЙ САЛАТ 

ЦЕЗАРЬ С СЕМГОЙ

САЛАТ ИЗ ЦУКИНИ 

ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ  

ОСТРЫЙ САЛАТ С КУРИЦЕЙ

куриное филе, морковь по-корейски, свежий огурец, томаты, болгарский 
перец, микс салат, маслины, чипсы из сыра пармезан, соус цезарь

САЛАТ ПИКАССО 190 г 360 р

запеченная тыква, карамелизированная груша, запеченный 
болгарский перец, сыр фета, микс салат, грецкий орех, 
медово-горчичный соус и соус наршараб 

САЛАТ С ТЫКВОЙ И ГРУШЕЙ 200 г 340 р

микс салат, томаты, сыр пармезан, чесночные гренки 
с паприкой. Подается под соусом Цезарь или песто       

ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ / 
С КРЕВЕТКАМИ / С СЕМГОЙ 190 г 400 / 520 / 520 р

БЛИНЫ КРЕП-СЮЗЕТТ 

БЛИНЫ С КУРИЦЕЙ И ГРИБАМИ 

КАШИ / СЫРНИКИ

БЛИНЫ С ПРИПЕКОМ ВЕТЧИНА И СЫР 200 г 300 р

БЛИНЫ С СЁМГОЙ, СЛИВОЧНЫМ 
СЫРОМ И ОГУРЦОМ 180 г 400 р

БЛИНЫ ЦЕЗАРЬ 200 г 320 р
блины с куриным филе, микс салатом, томатами черри, 
сыром пармезан и соусом Цезарь

БЛИНЫ С ДОБАВКОЙ 150/30 г 180 р
на выбор сметана / вишнёвый соус / сгущенное молоко / 
джем

БЛИНЫ С КУРИЦЕЙ И ГРИБАМИ 160/40 г 320 р
блины с куриным филе, шампиньонами и сыром. 
Подаются с фирменным сливочным соусом, томатами 
и зеленью

БЛИНЫ ПО-ФРАНЦУЗСКИ 175 г 260 р
блины с сыром фета, томатами и чесночным маслом

БЛИНЫ

СЫРНИКИ СО СМЕТАНОЙ 
И ВИШНЕВЫМ СОУСОМ 150/40 г 320 р

ОВСЯНАЯ КАША С ФРУКТАМИ 
НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 210 г 290 р

ГРЕЧНЕВАЯ КАША С ЯЙЦОМ ПАШОТ, 
ТОМАТАМИ ЧЕРРИ И СЫРОМ ФЕТА 240 г 250 р

РИСОВАЯ КАША С ФРУКТАМИ 
НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 210 г 300 р

ОВСЯНАЯ КАША С ФРУКТАМИ 210 г 190 р РИСОВАЯ КАША С ФРУКТАМИ 210 г 200 р

БЛИНЫ ЦЕЗАРЬ

томаты черри, свежий огурец, болгарский перец, сыр фета, 
микс салат, оливки, маслины, маринованный красный лук. 
Заправляется ароматным маслом

ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ  180 г 300 р

куриное филе, микс салат, стручковая фасоль, болгарский 
перец, свежий огурец, морковь по-корейски, острый перец, 
медово-горчичная заправка, кунжут

ОСТРЫЙ САЛАТ С КУРИЦЕЙ 200 г 380 р

легкий салат из свежего цукини, томатов черри, микс салата 
и кедровых орешков. Заправляется оливковым маслом, 
винным уксусом и соусом песто

САЛАТ ИЗ ЦУКИНИ 200 г 280 р

куриное филе, сыр фета, микс салат, запеченный болгарский 
перец, финики, свежий апельсин, соус наршараб, 
медово-апельсиновый соус и кедровые орешки

ПЕРСИДСКИЙ САЛАТ 200 г 420 р

БЛИНЫ КРЕП-СЮЗЕТТ 360 г 250 р
блинчики с нежным апельсиновым соусом и сахарной 
пудрой



СУПЫ ЗАКУСКИ

СОЛЯНКА

КРЕМ-СУП СЫРНЫЙ

ТЫКВЕННЫЙ СУП-ПЮРЕ

КУРИНЫЙ СУП 

СЫТНЫЕ ДОБАВКИ

СЫР ГАУДА 20 г 80 р

СЫР ФЕТА 20 г 80 р

ТОМАТЫ 20 г 60 р

БОЛГАРСКИЙ ПЕРЕЦ 20 г 60 р

ШАМПИНЬОНЫ 20 г 60 р

БЕКОН 20 г 80 р

ВЕТЧИНА 20 г 80 р

КУРИНОЕ ФИЛЕ 20 г 80 р

СЕМГА 20 г 160 р

ЧИАБАТТА 2 шт 50 р

нежный сливочный крем-суп из сыра и овощей. Подается 
с гренками, сыром гауда и свежей зеленью

КРЕМ-СУП СЫРНЫЙ 250 г 250 р

тыква, сливки. Подаётся с семенами тыквы и гренками

ТЫКВЕННЫЙ СУП-ПЮРЕ 250 г 230 р
куриный бульон с запеченным куриным филе, морковью, яичной 
лапшой и перепелиным яйцом. Подается с чиабаттой

КУРИНЫЙ СУП 250 г 240 р

КРЕВЕТКИ 20 г 120 р

Солянка на мясном бульоне с беконом, ветчиной, курицей, 
репчатым луком, томатной пастой, оливками, маслинами, 
маринованными огурчиками и специями. Подается со 
сметаной и чиабаттой

СОЛЯНКА 270 г 300 р

чиабатта с запеченным куриным филе, томатами черри, 
пармезаном и соусом цезарь

БРУСКЕТТЫ ЦЕЗАРЬ 120/2 шт 280 р
чиабатта с обжаренными шампиньонами, плавленым сыром 
и запеченным болгарским перцем под сырной шапочкой

ГОРЯЧИЕ БРУСКЕТТЫ С ГРИБАМИ 100/2 шт 220 р

КАРТОФЕЛЬНАЯ ВАФЛЯ С ЖЮЛЬЕНОМ 230 г 300 р

чиабатта с поджаренным беконом, плавленым сыром 
и запеченным болгарским перцем под сырной шапочкой

ГОРЯЧИЕ БРУСКЕТТЫ С БЕКОНОМ 90/2 шт 250 р

СЕТ  БРУСКЕТТ 220 г / 4 шт 500 р

КАРТОФЕЛЬНАЯ ВАФЛЯ С СЕМГОЙ 200 г 480 р

БРУСКЕТТЫ С ВЯЛЕНЫМИ ТОМАТАМИ
чиабатта с вялеными томатами, сыром креметто, 
оливками, маслинами и свежим базиликом 

100/2 шт 260 р

ГОРЯЧИЕ БРУСКЕТТЫ С ГРИБАМИ

БРУСКЕТТЫ С ВЯЛЕНЫМИ ТОМАТАМИ

БРУСКЕТТЫ ЦЕЗАРЬ

КАРТОФЕЛЬНАЯ ВАФЛЯ С ЖЮЛЬЕНОМ 



ПАСТА ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

паста с беконом с добавлением вина в яично-сливочном соусе. 
Подаётся с сыром пармезан, вялеными томатами и свежим 
базиликом

ПАСТА КАРБОНАРА 300 г 440 р

лапша удон с куриным филе, морковью, цукини, красным луком, 
кунжутом, под соусами соевым, терияки и сладким соусом чили

УДОН С КУРИЦЕЙ 290 г 360 р
гречневая лапша с куриным филе, грибами, морковью, 
красным луком, кунжутом, соусами соевым и терияки 
и сладким соусом чили

ГРЕЧНЕВАЯ ЛАПША С КУРИЦЕЙ 
И ОВОЩАМИ 260 г 400 р

спагетти с куриным филе и шампиньонами в сливочном соусе. 
Подается с сыром пармезан и свежим базиликом 

ПАСТА С КУРИЦЕЙ ГРИБАМИ 300 г 440 р

паста птитим с мидиями и креветками в сливочном соусе. 
Подается под сыром пармезан

ПТИТИМ С МОРЕПРОДУКТАМИ  320 г 560 р

ПАСТА С КУРИЦЕЙ ГРИБАМИ 

УДОН С КУРИЦЕЙ

ПТИТИМ С МОРЕПРОДУКТАМИ  

ПАСТА КАРБОНАРА

куриное филе с картофелем, шампиньонами и луком, в нежном 
сливочно-сметанном соусе под сыром гауда. Подается в горячей 
сковородке с маринованными огурчиками

КУРИНОЕ ФИЛЕ С КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ НА ГОРЯЧЕЙ СКОВОРОДКЕ 310 г 560 р

филе трески в панировке с запеченным картофелем, 
болгарским перцем, кукурузой, красным луком и тыквой. 
Подается под апельсиновым соусом и соусом чилли

ШАШЛЫЧОК ИЗ ТРЕСКИ 
С ОВОЩАМИ-ГРИЛЬ 300 г 490 р

бифштекс из смешанного фарша на сырной вафле со свежим 
огурцом, томатами, яйцом пашот и нежным сыром чеддер 
с бальзамическим соусом

БИФШТЕКС НА СЫРНОЙ ВАФЛЕ 300 г 500 р
бифштекс из смешанного фарша, запеченный картофель, 
цукини, кукуруза, болгарский перец, маринованный 
красный лук. Подается с соусом BBQ

БИФШТЕКС С ОВОЩАМИ ГРИЛЬ 320 г 540 р

БИФШТЕКС НА СЫРНОЙ ВАФЛЕ

БИФШТЕКС С ОВОЩАМИ ГРИЛЬ

ШАШЛЫЧОК ИЗ ТРЕСКИ С ОВОЩАМИ ГРИЛЬ 

КУРИНОЕ ФИЛЕ С КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ НА ГОРЯЧЕЙ СКОВОРОДКЕ



ДЕСЕРТЫ

ОРЕХИ 20 г 50 р

ЯГОДНЫЙ СОУС 20 г 40 р

ТЕРТЫЙ ШОКОЛАД 10 г 50 р

МАРШМЕЛЛОУ 15 г 60 р

ДОБАВКИ

ТОППИНГ 20 г 40 р
в ассортименте

нежный шоколадный бисквит с абрикосовым конфитюром 
и шоколадным кремом, покрытый темным шоколадом

ТОРТ ПРАГА 130 г 300 р

классические коржи из слоеного теста с заварным кремом. 
Подается с вишневым соусом

ТОРТ НАПОЛЕОН 120 г 250 р

лавандовый бисквит со сливочным крем-чиз и ягодным желе
ЛАВАНДОВЫЙ ТОРТ 125 г 280 р

подается с ванильным мороженым 
ШОКОЛАДНЫЙ БРАУНИ С ФУНДУКОМ 100/30 г 320 р

ПАННА- КОТТА С МАНДАРИНОВЫМ ЖЕЛЕ 130 г 250 р

ШОКОЛАДНО-АПЕЛЬСИНОВЫЙ МУСС 90 г 280 р

кольцо из заварного теста с творожным кремом 
и кокосовой стружкой

ТВОРОЖНОЕ КОЛЬЦО С КОКОСОМ 130 г 180 р

ТАРТ С ЛИМОНОМ И МЕРЕНГОЙ 100 г 180 р

ПРОФИТРОЛИ С БЕЛКОВЫМ КРЕМОМ 70 г 150 р

КРУАССАН С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ  130 г 180 р

ТВОРОЖНОЕ ПЕЧЕНЬЕ 2 шт 100 р

кофейно-шоколадный бисквит с шоколадным и сливочным 
крем-чиз, смородиновым конфитюром и грецким орехом

ФИРМЕННЫЙ ТОРТ ЧАШКА 130 г 290 р с начинкой из яблок, изюма и грецкого ореха с корицей. 
Подается с клубничным топпингом, яблоком и ванильным 
мороженым

ЦВЕТАЕВСКИЙ ШТРУДЕЛЬ 120 / 40 г 270 р

классический чизкейк со сливочным сыром на песочном корже
ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК 120 г 280 р

воздушный меренговый рулет с кофейным крем чиз, амаретто 
и вишневым конфитюром. Украшается дольками апельсина

МЕРЕНГОВЫЙ ТИРАМИСУ С ВИШНЕЙ 100 г 290 р

нежный сметанный крем с грушей и миндальными лепестками 
на песочном корже. Подается с ванильным мороженым

ГРУШЕВЫЙ ПАЙ 105/30 г 250 р ПАННА-КОТТА С ВИШНЕВЫМ СОУСОМ 170 г 250 р

ДОМАШНИЙ ТВОРОЖНЫЙ ПИРОГ 
С ПЕРСИКОМ 150 г 220 р

ЭКЛЕР С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ 70 г 160 р

ванильное мороженое с яблоками, киви и шоколадным 
топпингом. Подается под домашним вишневым соусом

МОРОЖЕНОЕ С ФРУКТАМИ 
И ВИШНЕВЫМ СОУСОМ 100 г / 2 шт 150 р

ШУ КЛУБНИКА 65 г 180 р

ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК

ТОРТ НАПОЛЕОН 

ТОРТ ПРАГА 

ЛАВАНДОВЫЙ ТОРТ 

МЕРЕНГОВЫЙ ТИРАМИСУ 
С ВИШНЕЙ

ПРОФИТРОЛИ 
С БЕЛКОВЫМ КРЕМОМ 

ТАРТ С ЛИМОНОМ 
И МЕРЕНГОЙ 

ТВОРОЖНОЕ КОЛЬЦО 
С КОКОСОМ 

ШОКОЛАДНО-АПЕЛЬСИНОВЫЙ 
МУСС 

ПАННА- КОТТА 
С МАНДАРИНОВЫМ ЖЕЛЕ



ЦЕЗАРЬ С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ 120 г
куриное филе, микс салат, томаты, сыр пармезан, чесночные гренки 
с паприкой. Подается под соусом песто или соусом цезарь

САЛАТЫ

САЛАТ С ТЫКВОЙ И ГРУШЕЙ 120 г
запеченная тыква, свежая груша, запеченный болгарский перец, 
сыр фета, микс салат, грецкий орех, медово-горчичный соус и соус 
наршараб

Акция действует ежедневно с 17:00 до закрытия кофейни. По условиям 
акции можно заказать два салата, два горячих блюда, два десерта и один 
авторский чай на выбор. Действие бонусной системы на данное 
предложение не распространяется. Акция не суммируется 
с действующими специальными предложениями и скидками.

ОСНОВНОЕ БЛЮДО

УДОН С КУРИЦЕЙ 290 г

лапша удон с куриным филе, морковью, цукини, красным луком, 
кунжутом, под соусами соевым, терияки и сладким чили

НАПИТКИ

ЧАЙ ПО РЕЦЕПТУ ЖЕНЫ ЛЕСНИКА 600 мл

ЧАЙ ОБЛЕПИХОВЫЙ 600 мл

ЧАЙ СМОРОДИНА-МЯТА 600 мл

ДЕСЕРТЫ

ПАННА-КОТТА С ВИШНЕВЫМ СОУСОМ 170 г

ШУ КЛУБНИКА 65 г

французское заварное пирожное с хрустящим кракелюром, нежным 
крем-чиз и начинкой из клубники

ПИКАССО 120 г
куриное филе, морковь по-корейски, свежий огурец, томаты, 
болгарский перец, микс салат, маслины, чипсы из сыра пармезан, 
соус цезарь

ТОЛЬКО ДЛЯ МЕНЮ Ч3 И Ч5:

УЮТНЫЙ УЖИН 
НА ДВОИХ ЗА 1850 Р.

куриное филе, микс салат, стручковая фасоль, болгарский перец, 
свежий огурец, морковь по-корейски, острый перец, 
медово-горчичная заправка, кунжут

ОСТРЫЙ САЛАТ С КУРИЦЕЙ 120 г

ПАСТА КАРБОНАРА 300 г

паста с беконом с добавлением вина в яично-сливочном соусе. 
Подается с сыром пармезан и свежим базиликом

ПАСТА С КУРИЦЕЙ ГРИБАМИ 300 г

спагетти с куриным филе и шампиньонами в сливочном соусе. 
Подается с сыром пармезан и свежим базиликом 

ГРЕЧНЕВАЯ ЛАПША С КУРИЦЕЙ И ОВОЩАМИ 260 г

гречневая лапша с куриным филе, грибами, морковью, красным 
луком, кунжутом, соусами соевым и терияки и сладким соусом чили

РОЖЕСТВЕНСКИЙ ЧАЙ 600 мл

апельсиновый сок, мандариновый сироп, клубничный сироп, 
свежий мандарин, розмарин, палочка корицы

КРУАССАН С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ 130 г

ТВОРОЖНОЕ КОЛЬЦО С КОКОСОМ 130 г

ВИНО ПО СПЕЦЦЕНЕ

 белое / красное
АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 125 г 200 р

КЛУБНИЧНЫЙ 
ГЛИНТВЕЙН НОВИНКА

ПУНШ ЛИГАРЕ  НОВИНКА

ОНЕГИН 

ЗИМНЯЯ СЛАДОСТЬ 

МАРТИНИ ФИЕРО ТОНИК 

ИРОНИЯ СУДЬБЫ 

КОСМОПОЛИТЕН

коктейль на основе рома с добавлением ананасового сока, 
сливок и кокосового сиропа. Украшается взбитыми сливками 
и кокосовой стружкой

ПИНА КОЛАДА 250 г 350 р

ром, лимонный сок, банан, сахарный сироп, банановый сироп
БАНАНОВЫЙ ДАЙКИРИ 180 г 350 р

мартини Фиеро, тоник, клубничный сироп, лимонный сок, апельсин
МАРТИНИ ФИЕРО ТОНИК 250 г 420 р

цитрусовый джин, тоник, лимон
ЦИТРУСОВЫЙ ДЖИН ТОНИК 200 г 350 р

виски, Мартини Россо, лимон
МАНХЭТТЕН 180 г 360 р

аперитиво лигаре, игристое вино, газированная вода, апельсин
ЛИГАРЕ СПРИТЦ 280 г 300 р

водка, ликёр трипл сек, клюквенный сок, лимонный сок, 
клюквенный сироп, апельсин

КОСМОПОЛИТЕН 180 г 300 р

джин, Мартини Россо, аперитиво лигаре, апельсин
НЕГРОНИ 150 г 400 р

алкогольный милкшейк. Молоко, ванильное мороженое, 
эспрессо, сливочный ликер, банан. Украшается взбитыми 
сливками и тёртым шоколадом

ОНЕГИН 200 г 360 р

американо, сливочный ликер, ванильный сироп. 
Украшается взбитыми сливками и кофейными зёрнами

АЙРИШ КОФЕ 200 мл 320 р

пунш на основе рома и вишневого сока, с добавлением 
кайенского перца, цедры апельсина, кардамона. Украшается 
свежим апельсином, палочкой корицы и ягодами клюквы

ПУНШ ВИШНЯ-СМОРОДИНА 180 мл 280 р

классический глинтвейн на красном сухом вине с корицей, 
апельсинами, гвоздикой, апельсиновой цедрой и палочкой корицы

ГЛИНТВЕЙН НА КРАСНОМ ВИНЕ 180 мл 250 р

глинтвейн на белом сухом вине с яблочным соком, имбирем, 
клюквой, сиропом клюквы, свежими яблоками, кардамоном, 
медом, гвоздикой и корицей

ГЛИНТВЕЙН ЯБЛОЧНО-КЛЮКВЕННЫЙ 180 мл 250 р

выход напитков указан с учетом льда

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

сливочный ликер, ликер амаретто, эспрессо, сливки, сироп 
лесной орех. Украшается  кокосовой стружкой

ЗИМНЯЯ СЛАДОСТЬ 200 г 360 р

ром, ванильный сироп, игристое вино, сироп мандарин. 
Украшается свежим мандарином и веточкой розмарина

ИРОНИЯ СУДЬБЫ 200 г 370 р

глинтвейн на красном сухом вине с клубничным сиропом, 
корицей, гвоздикой, цедрой апельсина и сахарным сиропом. 
Украшается свежей клубникой и веточкой розмарина

КЛУБНИЧНЫЙ ГЛИНТВЕЙН 200 г 270 р

пунш на лигаре, с яблочным соком, мандариновым сиропом, 
кардамоном и корицей. Украшается  палочкой корицы, 
свежим мандарином и веточкой розмарина

ПУНШ ЛИГАРЕ 200 г 260 р

ГОРЯЧИЕ АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

выход напитков указан с учетом льда

КОКТЕЙЛИ С БЕЗАЛКОГОЛЬНЫМ РОМОМ И ВИСКИ

безалкогольный ром, сливки, кокосовый сироп, ананасовый сок. 
Украшается взбитыми сливками и кокосовой стружкой

ПИНА КОЛАДА 250 мл 250 Р

безалкогольный ром, лимонный сок, сахарный сироп, банан, 
банановый сироп. Украшается свежим бананом

БАНАНОВЫЙ ДАЙКИРИ 180 мл 300 Р

безалкогольный виски, яблочный сок. Украшается свежим 
яблоком и палочкой корицы

О'ЭПЛ 250 мл 350 Р

Банановый дайкири

Пина колада

О'эпл

Коктейли с безалкогольным ромом   
Мандариновый пунш 
безалкогольный ром, яблочный сок, сироп мандарин, 
кардамон, молотая корица. Украшается долькой 
мандарина, веточкой розмарина и палочкой корицы 
200 мл 230 р 

Пина колада2 50 р

Банановый дайкири2  50 р 

Для меню ч1 и ч2 в уютном ужине вино не пиши

Завтраки ч1 пн - пт с 9 до 12 , сб вс с 10 до 12
Завтраки ч2 пн- пт с 8:30 до 11 , сб ВС с 9:30 до 12



КРАСНОЕ ВИНО

полусладкое, Грузия
отлично сбалансированное вино с приятным насыщенным 
ароматом, вкус свежий, с мягкими и спелыми танинами. 
Сбалансированное сочетание кислотности и сладости 
переходит в приятное, долгое послевкусие

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 150/750 мл 260/1500 Р

сухое, Россия 
изготовлено в необыкновенном купаже сортов Пино Нуар 
и Санджовезе

ANIMA ARISTOV. 
ПИНО НЕРО-САНДЖОВЕЗЕ 750 мл 1600 Р

полусладкое, Грузия 
вино темно-красного цвета с фиолетовым отблеском, 
с насыщенным вкусом, гармоничное, с хорошим балансом 
между сладостью и кислотностью

КИНДЗМАРАУЛИ 750 мл 1800 Р

сухое, Россия 
демонстрирует уникальный ассамбляж сортов 
винограда: Каберне Совиньон и Саперави

ШАТО ТАМАНЬ. 
СЕЛЕКТ РУЖ 187/750 мл 380/1700 Р

БЕЛОЕ ВИНО

полусладкое, Грузия
у вина соблазнительный аромат с акцентами спелой груши, 
белого персика и нотками яблочного джема. Вкус вина - мягкий, 
интригующий, с изящными нотами спелых фруктов, штрихами 
меда и округлым послевкусием

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 150/750 мл 260/1500 Р

сухое, Россия
изготовлено из винограда сорта Пино Гри. Вкус легкий 
и свежий с длительным и сочным послевкусием

ANIMA ARISTOV. ПИНО ГРИДЖИО 750 мл 1600 Р

сухое, Россия
создано из винограда сорта Шардоне и Совиньон Белый

ШАТО ТАМАНЬ. СЕЛЕКТ БЛАН 187/750 мл 380/1700 Р

РОЗОВОЕ ВИНО

сухое, Россия 
изготовлено из сортов Мерло и Цвайгельт

ШАТО ТАМАНЬ. СЕЛЕКТ РОЗЕ 187/750 мл 380/1500 Р

ИГРИСТОЕ ВИНО

белое, брют, Россия
нежный и изысканный, фруктовый вкус. Цвет светло-соломенный 
с зеленоватым оттенком. Аромат развитый, тонкий с хорошо 
выраженными фруктовыми тонами

КУБАНЬ. ШАТО ТАМАНЬ 200 мл 380 Р

розовое, полусухое, Россия 
вино обладает гармоничным, ярким ароматом с фруктово-ягодными 
и цветочными тонами. У вина изысканный, нежный, гармоничный вкус

КУБАНЬ. ШАТО ТАМАНЬ 200 мл 380 Р

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА 140 / 30 г 400 Р

РОМ ГАВАНА КЛАБ 40 мл 330 Р

КОНЬЯК ROULLET V.S. 40 мл 420 Р

ВОДКА ЧАЙКОВСКИЙ 40 мл 200 Р

ВИСКИ DEWAR'S 40 мл 400 Р

ДЖИН "БРУМ ЦИТРУС" 40 мл 250 Р

ВЕРМУТ / БИТТЕР / ЛИКЕР

МАРТИНИ ФИЕРО 80 мл 290 Р

ЛИГАРЕ 40 мл 220 Р

ФРУКО ШУЛЬЦ 40 мл 200 Р

СИДР

полусладкий, Россия
СИДР "ДАБЛ ТРИ" МАЛИНА 450 мл 280 Р

полусладкий, Россия
СИДР "ДАБЛ ТРИ" ГРУША 450 мл 280 Р

полусухой, Россия
СИДР "ДАБЛ ТРИ" яблоко 450 мл 280 Р

*для того, чтобы воспользоваться акцией необходимо предъявить паспорт. 
Действие бонусных карт на данное предложение не распространяется. 
Акция не действует при заказе блюд из меню ланчей и не суммируется 
с действующими специальными предложениями и скидками.

Участником программы может стать любой гость 
старше 18 лет. Чтобы получить карту «Чашка», 
обратитесь к администратору кофейни. 

Приветственный БОНУС 150 БОНУСОВ для тех, кто 
первый раз зарегистрировался в нашей программе.

Пригласи друга и ПОЛУЧИ 300 БОНУСОВ  на карту 
лояльности

Сеть литературных кофеен «Чашка» оставляет за собой право изменить условия участия в программе лояльности 
в одностороннем порядке, информация об изменениях доступна на сайте: vk.com/cupcafe

Программа лояльности «Чашка» позволит вам 
ВОЗВРАЩАТЬ 5% от счета на бонусную карту и 3% 
на завтраки, ланчи и бранчи. В дальнейшем бонусами 
можно ОПЛАЧИВАТЬ ДО 50% от общей стоимости 
счета. Бонусные баллы не начисляются при условии 
использования других акций и спецпредложений.

Доставку ваших любимых блюд можно оформить 
на сайте: CHASHKAKOFEINYA.RU

СКИДКА 10% на весь чек в сам День Рождения и 3 дня 
до и после, а также ДЕСЕРТ В ПОДАРОК 
ИМЕНИННИКУ.

ПИВО

 светлое, Россия
ЧЕШСКОЕ 500 мл 250 Р

ДЖИН "БАРРИСТЕР" 40 мл 230 Р

Внешний вид блюд может отличаться 
от представленного на фото

ЗАВТРАКИПН-ПТ: С 9:00 ДО 12:00 СБ-ВС: С 10:00 ДО 12:00

картофельная вафля с беконом и яйцом пашот под 
французским соусом голландез. Подается с томатами 
черри, микс салатом и бальзамическим соусом

ЗАВТРАК ВИКТОРА ГЮГО 270 г 410 р

?????????????
???????????

ЧАЙ

КАШИ / БЛЮДА ИЗ ЯИЦ

?????????????

ВИНА КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ НАШИ АКЦИИ И АКТУАЛЬНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ!

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

ДОСТАВКА

ПРОГРАММА ЛОЯЛЬНОСТИ 
«ЧАШКА»

РЕФЕРАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

ВИСКИ ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 40 мл 300 Р

РОМ БАРСЕЛО 40 мл 330 Р

КОНЬЯК САНАТРЕЛИ 40 мл 250 Р

Действует при заказе блюд из бранча

БРАНЧИ

СБ-ВС С 12:00 ДО 16:00

ДОБАВКИ

СЫР ГАУДА 20 г 80 Р

СЫР ФЕТА 20 г 80 Р

ТОМАТЫ 20 г 60 Р

БОЛГАРСКИЙ ПЕРЕЦ 20 г 60 Р

ШАМПИНЬОНЫ 20 г 60 Р

БЕКОН 20 г 80 Р

ВЕТЧИНА 20 г 80 Р

КУРИНОЕ ФИЛЕ 20 г 80 Р

СОСИСКА 1 шт 80 Р

СЕМГА 20 г 160 Р

ПШЕНИЧНАЯ ЧИАБАТТА 2 шт 50 Р

КРЕВЕТКИ 20 г 120 Р

две поджаренные сосиски, яичница из двух яиц, бекон, запечённые 
картофельные дольки, красная фасоль, две чиабатты, соус BBQ

АНГЛИЙСКИЙ БРАНЧ 300 г 650 Р

нежный омлет с томатами и сыром фета, две чиабатты с плавленым 
сыром и сёмгой, микс салат, томаты черри, бальзамический соус 

ФРАНЦУЗСКИЙ БРАНЧ 280 г 690 Р

куриный суп с домашней лапшой и запеченным куриным филе, 
воздушный круассан со свежими овощами и соусом цезарь

БРАНЧ С КРУАССАНОМ И КУРИНЫМ 
СУПОМ 420 г 600 Р

подается на сырной вафле под соусом голландез

БРАНЧ СО СПАРЖЕЙ, ЖАРЕНЫМ 
БЕКОНОМ И ЯЙЦОМ ПАШОТ 210 г 600 Р

НАПИТКИ ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЦЕНЕ

яблоко, банан, клубника, персиковый сок

СМУЗИ ФРУКТОВО-ЯГОДНЫЙ 200 мл 200 Р

клюква / смородина / облепиха

МОРС 200 мл 90 Р

АМЕРИКАНО 125 / 250 мл 100 / 140 Р

КАПУЧИНО 180 / 280 мл 140 / 190 Р

ЛАТТЕ 300 / 400 мл 190 / 210 Р

черный / зеленый 

ЧАЙ 350 / 800 мл 100 / 160 Р

КАКАО 150 / 250 мл 160 / 190 Р

ФРЕШ АПЕЛЬСИНОВЫЙ 200 мл 220 Р


